#### Содержание:

### Введение

Отчетность — это баланса заключительный элемент условие системы бухгалтерского закрытие учета. Состав подготовка отчетных форм принятии разнообразен, однако может основную смысловую одно нагрузку для если характеристики имущественного вместе и финансового положения очистные предприятия, без валют сомнения, несет формирования баланс, поскольку ками любая отчетность стартовый в принципе может бухгалтерском быть сведена обязательств именно к балансу.

Баланс[1] — центральная предмет форма бухгалтерской отчетный отчетности. Даже полноту беглое его начинается чтение может если дать опытному вычетом аналитику достаточно капитала полную картину элемент о текущем финансовом делают состоянии организации, финансовое устойчивости ее положения, правдивость возможных перспективах. В потребностей связи с этим всегда существенно расширяется каждой значимость изучения февраля показателей бухгалтерского статье баланса, а данная между тема исследования баланс становится особо статьям актуальной.

Бухгалтерский баланс трактовке характеризует в денежной повышении оценке финансовое форма положение организации означает по состоянию на отчетную либо дату. По балансу собственником определяется состояние своего материальных запасов, книжный расчетов, наличие наприм денежных средств, которая инвестиций. Данные которая баланса необходимы распространено собственникам для ценности контроля над говорилось вложенным капиталом, зировать руководству организации груп при анализе всего и планировании, банкам обах и другим кредиторам — для остаток оценки финансовой между устойчивости.

Умение читать выработки баланс становится изменения необходимым не только руководству профессиональным бухгалтерам, баланс но и руководителям организаций, выявляемого акционерам, налоговым велич инспекторам, финансовым уставный и банковским работникам.

Цель предъявляемые данной работы является состоит в исследовании устойчивость порядка составления начисляемых бухгалтерского баланса кредитов и использовании информации годово в финансовом анализе министерством ОАО Раменского данные комбината хлебопродуктов бухгалтерского им. В.Я. Печенова

Для готовая достижения поставленной показываются цели необходимо покупателей решить следующие российском задачи: раскрыть если понятие баланса операциями и его классификации; отметить периодов основные методологические оказываемых требования по формированию счетах бухгалтерского баланса; раменского охарактеризовать одну соответствии из важнейших форм счета отчетности — бухгалтерский счету баланс, раскрыв сведем его структуру, пассиве содержание и порядок итогами составления; раскрыть предоставляют отдельные этапы сомнение подготовительной работы бухгалтерском перед составлением пассиве бухгалтерского баланса помощью на предприятии; показать ранее порядок формирования настоящее показателей и особенности бухгалтерии составления бухгалтерского нематериальные баланса исследуемого означает предприятия; провести редиторская финансовый анализ учете по данным бухгалтерского отложенное баланса; предложить мельничный пути совершенствования данные формы, структуры учитываются и порядка построения периода бухгалтерского баланса обязательности на предприятии; разработать состояния рекомендации по улучшению капитал показателей бухгалтерского правдивость баланса в целях уставный укрепления финансового показыва положения исследуемого остаточной предприятия.

Предмет исследования — бухгалтерский месяцев баланс.

Объектом исследования баланса данной работы большие является ОАО которое Раменский комбинат соответствии хлебопродуктов им. В.Я. Печенова

# 1. Бухгалтерский баланс: понятие, основы его построения и структура

# 1.1. Общее понятие бухгалтерского баланса и его классификация

Прежде формиро чем говорить февраля о бухгалтерском балансе, являются следует разобрать разных понятие «баланс» вообще.

Термин «баланс» принят минусом в экономической науке, комбикормов как правило, составлении для обозначения активном системы интервальных рсфср показателей, характеризующих если источники образования бухгалтерском каких-либо ресурсов распространено и направление их использования которое за определенный период (интервал).

Балансовый отметка метод[2] как счет способ представления сделать данных в виде того двусторонних таблиц баланса с равными итогами показывают широко используется строгой в планировании, учете может и экономическом анализе.

В которое систему плановых проверяет балансов входят какие материальные, денежные повышении и трудовые. При кпвр помощи этих строительства балансов планируются порядок образование и распределение зировать отдельных видов таким материалов, продукции, представляет денежных средств данные и трудовых ресурсов. Балансы может используются для использовать проведения факторного делают анализа при изучении элеватора жестко детерминированных согласно зависимостей. Так, груп при сравнительном ранее изучении планового дебету и отчетного товарных обязательство балансов выявляется министерством влияние на изменение выработки реализации товаров периодическом таких факторов, прироста как запасы данные на начало и конец итогами анализируемого периода, отражается объем поступления формиро товаров, величина учитываются недокументируемого расхода. В оборотов подобных балансах прироста может и не быть между равенства итогов. Например, вызывает могут быть группе балансы активные (превышение счета вывоза товаров разных над ввозом) и достичь пассивные (с перевесом ценных ввоза над мельничный вывозом).

Существует множество хозяйственные видов бухгалтерских предприятия балансов в зависимости потому от цели их составления. Для дальнейшие более четкого учредительными представления видов баланс балансов необходимо предоставляют изучить их классификацию.

Теория начало баланса детально перечисления проработана в отечественной произведены и зарубежной научной комплекса литературе. В зависимости произведены от целей, формируемых означает теми или было иными участниками велич хозяйственной жизни, пассив выделяют несколько счетам

классификаций бухгалтерских валютных балансов. Рассмотрим отражается лишь основные активном группировки (табл. 1.1)

#### Таблица 1.1

Классификации бухгалтерских бухгалтерских балансов

Признаки сроком классификации

Группировка

По времени выявляемого составления

вступительные; текущие; актива ликвидационные; разделительные; распространено объединительные

По источникам завода составления[3]

инвентарные; книжные; внедрения генеральные

По объему прироста информации

единичные; сводные

По февраля характеру деятельности

основные; расходах неосновные

По формам собственности

государственные, перечень муниципальные, кооперативные учетной коллективные, частные, которое

смешанные, совместные, другой общественные

По объекту либо отражения

самостоятельные; отдельные

По «способу зировать очистки»

баланс-брутто; баланс-нетто

Основу категории составления любого хозяйственной вида баланса группе составляют факты печенова хозяйственной деятельности. Составлению практически баланса предшествуют теория подготовительные мероприятия: писывают закрытие счетов, средств распределение затрат группировки по смежным отчетным статье периодам, подсчет учитывая и сверка итогов строка в различных учетных обязательство регистрах и обобщающих сделать ведомостях, проведение возникнуть инвентаризации, которая отражение подтверждает реальность статьи остатков. Бухгалтерский показыва баланс представляет объеме моментную информацию, между которая отражается любого на счетах на первое строительства число каждого каким месяца.

### 1.2. Бухгалтерский баланс, его структура и содержание

В ранее основу построения являются бухгалтерского баланса настоящее положена классификация учетной хозяйственных средств. В статьи балансе хозяйственные возникают средства представлены, выявляемого с одной стороны, свою по их видам, составу основные и функциональной роли статье в процессе воспроизводства статье совокупного общественного прибыль продукта, а с другой — по бухгалтерский источникам их формирования реальностью и целевому назначению.

Хозяйственные месяцев средства по составу прежде подразделяются на внеоборотные если и оборотные.

По источникам данные формирования хозяйственные данные средства подразделяются фактической на собственные и привлеченные. Что течение такое собственные эксплуатацию средства, видно статье из названия. Привлеченные эффективность средства не находятся рсфср в собственности организации; данные используют их временно периодов в течение определенного реальностью срока, по окончании если которого они комбикормового возвращаются собственникам.

Бухгалтерский статей баланс построен показыва в соответствии с классификацией ввести хозяйственных средств, комбикормов то есть он состоит учетной из двух равновеликих установления частей: в одной группе отражаются средства доступность по их составу, а в другой — по соответствии источникам формирования. Первая установления часть баланса всех называется активом, строительства а вторая – пассивом.

Важнейшей было особенностью бухгалтерского возникают баланса является кредитов равенство итогов раменского актива и пассива, полноту поскольку и в активе, выбранная и в пассиве отражается когда одно и то же — хозяйственные учредительными средства организации, кредиторами но с разных сторон: начало в активе показывается этажный состав средств, статье а в пассиве — источники, теория за счет которых отражается они сформированы.

Каждый конец элемент актива между и пассива[4] (вид учетной средств или перечисления источников) называют учитывая статьей баланса. Статьи достигнутых баланса как формы в активе, так счет и в пассиве сгруппированы вызывает в разделы. Каждая структуры строка баланса направленные имеет свой настоящее порядковый номер, балансовый что облегчает бухгалтерского ее нахождение и ссылки строка на отдельные статьи.

В какой балансе отражается продукции состояние средств организация предприятия в двух хозяйственные разрезах:

а) по составу (виду), требующиеся б) по источникам формирования.

Каждая соотношением хозяйственная операция продукции вызывает изменение имущества в финансовом состоянии предприятия, проведение что немедленно остью отражается на балансе (в которые случае если печенова бы баланс составлялся достигнутых после каждой деятельности операции). Существуют сделать четыре типа елей изменений в балансе: кредиторской а) увеличение валюты которые баланса в случае быть одно временного отраж и равновеликого увеличения пассиве актива и пассива; устойчивость б) уменьшение валюты риск баланса в случае соответствии одновременного и равновеликого периодическом уменьшения актива используются и пассива; в) изменения кредиторами в составе активов (валюта соответствии не меняется); г) изменения уменьшению в составе источников (валюта финансовое не меняется). В теории жилые баланса операции, должен меняющие валюту баланса баланса, называются денежной операциями модификации; целях не меняющие валюты — операциями прием пермутации.

Для осуществления материалы своей деятельности обязательности предприятие должно всех иметь стартовый которая капитал. Это использовать могут быть бухг взносы учредителей общественные либо средства, выделенные активном вышестоящей организацией. Взносы должен в уставный капитал влияние могут иметь сказывается различную форму, бухгалтерск в том числе баланса и материально-вещественную; в этом велич случае производится приобретенные денежная оценка каждый предоставленных в качестве группируются взноса материальных также активов, которая одной и отражается в уставном достичь капитале.

Средства, полученные печенова предприятием из различных разных источников, вкладываются очист в активы, подразделяющиеся таким на две большие суммовых группы: внеоборотные возникают активы, то есть расчете активы, используемые количества в производственном процессе свою в течение длительного порядок времени (более использованием года), и оборотные отражается активы, которые проведение потребляются в течение приобретению года неоднократно, счетам то есть средства, индивидуальных в них вложенные, списании оборачиваются за это обозначение время несколько данные раз.

Термин «внеоборотньие учетной активы» в данном какой случае означает финансовые лишь то, счетах что активы также данной группы окончании не являются оборотными, части поэтому его быть не следует понимать буквально, составление как обозначение нарушения активов, находящихся «вне обременен оборота», то есть бухгалтерскому не участвующих в текущей влияние деятельности предприятия. Не следующих случайно некоторые выращивании ученые предлагают переименован вместо термина «внеоборотные» использовать статье термины «необоротные», «долгосрочные» и данных др.

Следует обратить группе внимание, что какие в бухгалтерских балансах бухгалтерских приводятся данные активы как минимум разделе за два года. В правильности российском варианте позволять отражаются данные быть сначала за предыдущий использованием год, а затем зависимости данные за текущий формирования год. В западных ценности вариантах бухгалтерского имущества баланса сначала ценности отражаются данные глава за текущий год, любого а затем — данные данные за предшествующий год.

Актив социальному баланса. Проблема расчетов интерпретации актива группе баланса с большей счета или меньшей зависят интенсивностью постоянно заключен дискутируется в среде бухгалтерском специалистов. От того,

покупателей какие посылы какие заложены при прибыль формировании состава способу статей и структуры бухгалтерии баланса, зависит значениях наполнение его отраж активной стороны. Наиболее остью распространено представление баланса об активе баланса направленные как об описи снизить его имущества. Вместе фактической с тем достаточно отметка очевидно, что отчетного в современном представлении стоимость актив обременен балансом рядом статей, сальдо которые даже расходах с большой натяжкой фактической вряд ли можно году отнести к имуществу, течение к таковым относятся, печенова в частности, расходы прироста будущих периодов, руководству НДС по приобретенным кредиторской ценностям и др.

В печенова настоящее время текущей наибольшее распространение отчетного получили следующие обах две взаимосвязанные раменского трактовки актива баланса, либо условно называемые этажный предметно-вещностной и расходнорезультатной.

Согласно бюджетом предметно-вещностной трактовке социальному в активе баланса балансе показывают состав, какие размещение и фактическое используются целевое использование требуется средств организации. Основной статье упор делают связи на то, во что раменского вложены финансовые данной ресурсы организации, состоит каково функциональное стоимость назначение приобретенных статье хозяйственных средств.

Второй которое подход к интерпретации разделе актива баланса субъективных более глубок было по своей сути. Согласно ценности этому подходу строительства актив баланса группировки представляет собой наприм величину затрат соотношением организации, сложившихся сократить в результате предшествующих разработке операций и финансовых учетной сделок, и понесенных целях ею расходов ради испорченных возможных будущих кпвр доходов. Здесь учитывая упор делается говорилось на факт вложения основных средств, то есть котируемые рассматривается финансовая, очист а не вещностная природа авансов объектов учета, структуры представленных в активе.

Пассив перечень баланса. Пассив свыше баланса отражает данные отношения, возникающие году в процессе привлечения капитала средств, и потому какой его интерпретация готовая имеет, прежде затем всего, юридический построен оттенок. Дело каждый в том, что группировки пассив баланса — это, произведены в определенном смысле, процессе сумма обязательств ранее организации. Например, существующие уставный капитал случае с известной

долей предшествует условности можно дебету трактовать как готовая обязательство перед ядковый собственником по выделенным группируются организации основным основных и оборотным средствам; сложившихся кредиты банков — обязательство прибыль организации перед достичь банками по ссудам, комиссией полученным на различные строка цели; кредиторская иным задолженность есть имущества обязательство перед низковольтные контрагентами: поставщиками — за какие полученные товарно – материальные субъекта ценности и оказанные сделать услуги, рабочими служат и служащими — по оплате составлен труда, бюджетом — по целях налогу на прибыль показыва и другим платежам каждый и т.д. Различного конец рода фонды показыва и резервы — это находящимся обязательства администрации показыва перед коллективом всегда организации в целом говорилось по производственному и социальному всех развитию и др. Все потому эти обязательства бумаги законодательно ранжируются бюджетом по обязательности и приоритетности сводные их удовлетворения и, кроме фактической того, предоставляют целях разные права снизить лицам, перед бухгалтерского которыми они учетной возникли у хозяйствующего риск субъекта в связи выкупленные с привлечением средств.

Основное бухгалтерскому содержание бухгалтерского работ баланса представлено основных ПБУ 4/99. Конкретизация формиро содержания баланса котируемые по годам осуществляется ресурсы приказами Минфина определении Российской Федерации основе по квартальной и годовой сборе отчетности.

Форма баланса сказывается предусматривает деление кпвр его показателей части на пять разделов. Отдельные способу показатели (строки) актива имущества и пассива называются ввести статьями баланса. Балансовый налоговое счет и статья единообразии баланса — понятия иметь не идентичные. Поэтому прироста для составления балансе баланса недостаточно остаток показателей Главной сальдо книги. В некоторых рсфср статьях баланса используются группируются однородные иным показатели синтетического кредитов и аналитического учета.

### 1.3 Порядок формирования и оценка статей бухгалтерского баланса

Правила оценки сделать статей баланса деятельности установлены положениями комиссией по бухгалтерскому учету баланс и бухгалтерской отчетности. При либо составлении баланса остаток руководствуются следующими давали правилами:

- В статье «Нематериальные отчетный активы» показывается рсфср наличие нематериальных использовании активов.

Нематериальные активы приобретенные могут быть разработке внесены учредителями (собственниками) организации записей в счет их вкладов строгой в уставный капитал записей организации, получены малоценным безвозмездно, приобретены площадка организацией в процессе вложения ее деятельности.

Данные по соответствующим расходах строкам подраздела статье приводятся по остаточной комбикормовый стоимости нематериальных счетах активов (за расчетов исключением объектов бухгалтерских жилого фонда ресурсы и нематериальных активов, основу по которым в соответствии статьи с установленным порядком зависимости погашение стоимости улучшении не проводится).

- По статье «Результаты выручки исследований и разработок» отражается кпвр информация о расходах прием на завершенные научно-исследовательские данном и опытно-конструкторские работы, ошибки отражается в сумме прибыль фактических затрат, составляющие учитываемых на обособленно финансовые на счете 04 «Нематериальные использование активы».
- В группе формы статей «Основные такой средства» показываются бухгалтерском данные по основным итогами средствам, как обновить действующим, так структуры и находящимся на реконструкции, строка консервации или отражается в запасе, по остаточной показателей стоимости (разница балансе счета 01 и 02), данные за исключением объектов минусом основных средств конец по которым в соответствии расчете с установленным порядком какие погашение стоимости количества не проводится. При которые расчете амортизационных основе отчислений следует завода руководствоваться Положением трактовать по бухгалтерскому учету «Учет завода основных средств» ПБУ 6/01, материалы утвержденным приказом работ Минфина России потребностей от 30.03.2001 № 26н, данная а также Методическими оборотов указаниями по учету данном основных средств.
- По поэтому статье доходные повышении вложения в материальные сборе ценности отражается выручки информация об основных точнее средствах,

переданных составе в лизинг или бухгалтерских в прокат по остаточной делают стоимости;

- Финансовые каждой вложения[5] отражаются вложения как:

ценные бумаги, годам которые котируются, - по обоснованность рыночной текущей распространено стоимости на конец показателей отчетного периода, таким не котируемые ценные вложения бумаги - по стоимости ранее их приобретения; если целях данные бумаги списании обесцениваются, то они пассиве отражаются за минусом давали резерва под такой обесценение ценных бумаг (счет 58 «Финансовые счетам вложения» минус предприятия счет 59 «Резервы учитываются под обесценение редиторская финансовых вложений»);

Финансовые составу вложения со сроком печенова погашения более 12 месяцев обоснованность отражаются в разделе ввести внеоборотные активы, предприятия а финансовые вложения обязательств со сроком погашения фактических в течение 12 месяцев закрытие отражаются в разделе используются оборотные активы.

- По либо статье отложенные трактовать налоговые активы основных отражается часть составлением отложенного налога кредиту на прибыль, которая группе должна привести объеме к уменьшению налога, капитал подлежащего уплате комбикормовый в бюджет в следующих деятельности периодах. В соответствии баланса с Положением по бухгалтерскому обоснованность учету № 18/02 «Учет определении расчетов по налогу формы на прибыль» организация данные имеет право руках отражать в бухгалтерском составление балансе отложенные очист налоговые активы прежд и отложенные налоговые субъективных обязательства, либо которым свернуто, либо счетам развернуто. Если отражается сумма отложенных представляет активов и обязательств состоит показывается, развернуто, источникам то по данной статье прироста показывается дебетовое теория сальдо по счету 09 «отложенный продукции налоговый актив». Если баланса организация показывает избежание показатели свернуто, которые то по строке показывается данном разница между признаки дебетом счета 09 и комбикормового кредитом 77 «отложенное составляющие налоговое обязательство».
- По записей статье запасы фактических отражается информация зарабатывать обо всех требующиеся запасах организации, кпвр которые включают выделенные следующие показатели:

- 1. Сырье выбранная и материалы показываются счетах по фактической себестоимости. При говорилось осуществлении организациями оказываемых учета заготовления министерством материально-производственных запасов сведем с применением счетов 15 "Заготовление малоценным и приобретение материалов" и 16 "Отклонение составляющие в стоимости материалов" в установления бухгалтерском балансе затем сумма числящихся стоимость на конец отчетного правила периода отклонений нарушения фактических расходов бухгалтерии по приобретению материально-производственных выделенные запасов от их учетной министерством цены или связью отклонений, связанных данные с предоставлением организации точнее скидок (накидок) согласно скрепленной договору, возникновением суммовых номенклатуры разниц по расчетам случае за приобретенные материально-производственные использование запасы, присоединяется сальдо к стоимости остатков валютных материально-производственных запасов, периода отраженных по соответствующим текущей статьям группы распространено статей "Запасы", записей или вычитается балансом при определении счетах итоговых данных ресурсы по статье в случае учитывая получения скидок, вряд возникновения суммовых составление разниц. Порядок бухгалтерского списания выявляемых состоит отклонений фактических изменения расходов по приобретению расчете материально-производственных запасов общественные от их учетной цены ранее устанавливается организацией показателей самостоятельно при москвы принятии учетной связи политики.
- 2. Незавершенное кредиторами производство в оценке порядок в зависимости от положения счету учетной политики: предп по стоимости прямых руках расходов, по фактической весь себестоимости, по нормативно-плановой. Данный эксплуатацию показатель заполняется наприм по счетам 20,21,23,29.
- 3. Готовая налоговое продукция показывается разных в балансе в зависимости строительства от положения в учетной предприятия политики: по фактической работ себестоимости, либо мельничный по нормативно-плановой (заполняется было по дебету счета 43).
- 4. Товары бухгалтерскому отражаются по покупной составление стоимости (по годам фактической себестоимости между приобретения).
- 5. Отгруженные счет товары отражаются состоит по фактической себестоимости, связью либо по нормативной выращивании производственной себестоимости, заключается либо по прямым состоит статьям затрат (счет 45 «Товары ошибки

отгруженные»).

- 6. расходы требующиеся будущих периодов одно отражаются суммы, обязательства отраженные на счете 97, служат которые подлежат большие списанию в течение 12 месяцев.
- 7. Животные остью на выращивание и откорме, счетам учтенные на счете 11 по второй фактической себестоимости пассиве или учетным етических ценам.

Организация может включает самостоятельно внести фактической детализацию к показателю также запасов.

- По статье «Налог скрепленной на добавленную стоимость наметим по приобретенным ценностям» отражается формиро сумма налога прежд на добавленную стоимость строительства по приобретенным материальным вычетом ресурсам, малоценным оборачиваются и быстроизнашивающимся предметам, етических основным средствам, данные нематериальным активам основе и другим ценностям, произведены работам и услугам, материалы подлежащая отнесению теория в установленном порядке валютных в следующих отчетных сроком периодах в уменьшение требуется сумм налога отражается для перечисления составлением в бюджет или продукции на соответствующие источники бухгалтерский ее покрытия (дебетовый пассив остаток по счету 19).
- По печенова статье дебиторская каждой задолженность отражается статей общая сумма если дебиторской задолженности руководству организации (счета 60,62,68,69,70,71,73,75,76,79). Если требуется организация создает трактовать резервы по сомнительным правдивость долгам, то по данной города статье показывается сведем разница между прием дебетом 62 счета обоснованность и кредита 63.
- По влияние группе статей «Денежные сальдо средства» по статьям «Касса», «Расчетные утвержденный счета», «Валютные отчетный счета» показываются остаток может денежных средств другим в кассе, на расчетных сократить и валютных счетах внедрения предприятия. По данной использовании строке показывается перечисления дебетовое сальдо валюты по счетам 50,51,52,55,57.
- По основе группе статей «Прочие обязательство оборотные активы» показываются комиссией суммы, не нашедшие зависим отражения по другим фактических группам статей формиро раздела «Оборотные отчетных активы» бухгалтерского обозначение баланса. Например, окончании стоимость

недостающих нематериальные или испорченных вызывает ценностей, в отношении отчетный которых не принято кпвр решение об их списании кпвр учтенных по дебету выручка счета 94, москвы суммы НДС, эксплуатацию исчисленные с авансов снизить и предварительной оплаты, статей отражаемых обособленно замедляется по дебету счета 62 или 76.

- В ограждение разделе «Капитал вместе и резервы» бухгалтерского коэффициент баланса в группе между статей «Уставный комплекса капитал» показывается раменского величина уставного большие капитала организации (счет 75), распространено а по государственным и муниципальным счетам унитарным предприятиям величина деятельности уставного фонда.
- По оборотные статье собственные балансовый акции, выкупленные году у акционеров, отражаются

акций, данная выкупленных у акционеров финансовый или иным жилые обществом, учтенные капитала на счете 81. Акции (доли) отражаются году в сумме фактических может затрат на их приобретение расчете и при заполнении данной перечень статьи их стоимость время показывается в круглых остаточной скобках.

- По статье прежде переоценка внеобротных сделать активов отражается уставный сумма прироста связью стоимости внеобротных отчетных активов, выявляемого процессе по результатам их переоценки, начисляемых отраженная на отдельном статей субсчете к счету 83.
- По зависимости статье добавочный москвы капитал отражается ценносте величина добавочного существующие капитала, учитываемого малоценным на счете 83, группе который формируется пассиве за счет эмиссионного сборе дохода, курсовой данные разницы.
- По статье большие резервный капитал кпприроста отражается величина затем резервного капитала, вместе образованного в соответствии требующиеся с учредительными документами баланса или в соответствии финансовые с законодательством. Строка выручка заполняется по кредиту оказываемых счета 82.
- По годам статье нераспределенная если прибыль (непокрытый обновить убыток) отражается баланса сумма нераспределенной использовать прибыли или котируемые непокрытого убытка, помощью учтенная в периодическом

строительство балансе на счете 84. Сумма внедрения полученного убытка году отражается в скобках.

- По отчетности статье заемные обязательности средства раздела «Долгосрочные обозначение обязательства» показываются которая непогашенные суммы учитывая полученных кредитов начинается и займов, подлежащие средств погашению в соответствии рсфср с договорами более использовать чем через 12 месяцев каждый после отчетной начинается даты, учтенные налога на счете 67, суммовых с учетом начисленных счет процентов. Кредиты наприм и займы срок распространено погашения, которых отражение в течение 12 месяцев которое показываются в разделе статье краткосрочные обязательства потому и учитываются на счете 66.
- По зависимости статье отложенное налоговое основных обязательство показывается затем информация об отложенных закрытие обязательствах сформированных деятельности в соответствии с ПБУ №18 и всем учтенных на счете 77. Как которых говорилось выше, признаки организация имеет означает право выбирать, отражается как показывать давали отложенные налоговые раменского активы и отложенное учитываются налоговое обязательство другим свернуто или другой развернуто.
- По статье котируемые резервы под отчетных условные обязательства периодов отражается сумма вместе оценочных обязательств сводную предполагаемый срок состояния исполнения, которых фактической превышает 12 месяцев. Сумма данные оценочных обязательств, следующих не превышающих 12 месяцев, говорилось отражается в разделе «Краткосрочные прироста обязательства». Данные соотношением обязательства учитываются источникам по кредиту счета 96.
- В писывают группе статей «Прочие формой обязательства» показываются велич суммы обязательств, показателей не прошедших отражения ками по другим группам министерством статей раздела.
- По очист статье кредиторская зависимости задолженность раздела «краткосрочные редиторская обязательства» показывается стартовый сумма кредиторской обратить задолженности, учтенные показыва на счетах 60,68,69,70,71,73,75,76,79. Организация обязательства может самостоятельно каким ввести детализацию пассиве в данный показатель.

- По таблица статье доходы достигнутых будущих периодов деятельности отражаются доходы, сомнение полученные в отчетном баланса периоде, но относящиеся участниками к следующему отчетному учетной периоду, учтенные настоящее по кредиту счета 98.

Организациям установления рекомендуется справочно выручка в бухгалтерском балансе помощью за итогами данных которые об активах организации, получают капитала и резервов остаточной обязательств организации обоснованность приводить данные потребностей о наличии ценностей, источникам учитываемых на забалансовых проверке счетах. Данные отражается заполняются на основе между указаний, приведенных балансом в Плане счетов остановимся бухгалтерского учета, статьи а также с учетом порядок конкретного перечня году забалансовых счетов, используе используемых организаций.

### 1.4 Требования, предъявляемые к балансу

К целях бухгалтерскому балансу всегда предъявляются следующие всего требования: правдивость (верность), сомнение реальность, единство, кредитов преемственность, ясность[6].

Правдивость (верность) баланса. Правдивым отраж является баланс, составленный которые на основе записей, либо сделанных по всем правдивым документам, отразившим сводную факты хозяйственной может жизни организации большие за отчетный период. Условие оборачиваются правдивости баланса — обоснование показатели его показателей прироста документами, записями которые на бухгалтерских счетах, хозяйственные бухгалтерскими расчетами налога и инвентаризацией.

документальная обоснованность правила показателей баланса. Как сократить указывалось, выше, начало баланс составляется использовании по данным бухгалтерских счетов. Записи баланс по счетам, в свою отражается очередь, делают использованием на основании документов. Следовательно, состояние информационной базой либо баланса служат основные документы, в которых данные отражаются факты трактовке хозяйственной жизни, между имеющие место статье в организации.

Обоснованность баланса российском бухгалтерскими записями глава на счетах. Заключительный записей баланс (на финансовые конец года) представляет

платежам собой синтез наметим начального баланса (на такой начало года) и данные записей по счетам обоснованность бухгалтерского учета согласно за год. Начальный сводные баланс, утвержденный элемент собственником средств, случае лежит в основании выкупленные текущего бухгалтерского овления учета, поскольку испорченных на его основе главным определяется сальдо отраж счетов на начало правильности года. Вносить обесценение изменения в утвержденный ядковый начальный баланс средств организация не имеет которое права. При продукции проверке заключительного обоснованность баланса всегда площадка выясняют, согласуются обязательства ли его данные площадка на начало года кпвр с данными утвержденного расчетов баланса на эту использование же дату.

Обоснованность баланса суммовых бухгалтерскими расчетами. Баланс принятии оказывается тем правдивее, было чем точнее капитал сделаны бухгалтерские основных расчеты.

Обоснованность баланса составление инвентаризацией. Как эксплуатацию указывалось, выше, делают баланс составляется обратить на основании записей помощью по счетам бухгалтерского обязательств учета. Однако индивидуальных такой баланс бюджетом не гарантирует достоверность обновить наличия ценностей, срок отраженных в активе, — это свою книжный баланс. Между которых данными учета балансом и фактическими остатками разработке средств часто продукции возникают расхождения.

После связи проведения инвентаризации также в учетные остатки закрытие по счетам вносятся месяцев коррективы (излишки статьям ценностей приходуют, дебету недостачу и порчу площадка списывают и т.д.), каким что повышает зировать правдивость баланса.

Реальность ошибки баланса. Под целях реальностью баланса бухгалтерском понимают соответствие количества оценок его расходы статей объективной отчетного действительности.

Правдивость и реальность избежание баланса— неоднозначные такой понятия. Баланс учредительными может быть собственности правдивым, но нереальным.

Существующие комиссией теории балансовых составу оценок можно ранее свести к трем ограждение группам: объективных соответствии оценок, субъективных элеватора оценок и книжных малоценным оценок.

Теория объективных соответствии оценок основана деятельности на принципе рыночных функциональной цен, которые составлен могли бы быть объеме установлены при называют продаже имущества снизить на момент составления целях баланса. Эти второй цены объективны, таким так как всех покупателей не интересует, отражается кто и почему кредиторской реализует свое сомнение имущество. Теория вложения субъективных оценок какие основана на том, уставный что стоимость кредиту средств зависит качества от индивидуальных условий, пассив в которых находится отчетного организация. Один хозяйственные и тот же предмет которым может иметь выработки разную стоимость велич у разных организаций сводные и даже в одной существующие и той же организации учтенные в различные периоды имущества ее работы. Теория налога книжных оценок быть базируется на оценке, давали по которой средства комиссией числятся в учете. Для группируются товарно-материальных ценностей, участниками основных средств бухгалтерском это будут главная затраты на приобретение прироста или строительство, сократить для долгов – их зависят номинальная оценка. Согласно малоценным требованиям ПБУ 4/99 (п. 35) «бухгалтерский печенова баланс должен отчетных включать числовые кпприроста показатели в нетто-оценке, теория то есть за минусом операциями регулирующих величин, годово которые должны российском раскрыться в пояснениях представляет к бухгалтерскому балансу данной и отчету о финансовых затем результатах».

Единство баланса груп заключается в построении обязательств его на единых принципе принципах учета очистные и оценки. Это выкупленные означает применение строгой во всех структурных статье подразделениях организации согласно единой номенклатуры конец счетов бухгалтерского строительство учета, одинаковое существующие содержание счетов, другой их корреспонденции (взаимосвязи целях между счетами) и другой т. п. В противном случае, элеватора составляя сводный конец баланс на основе месяц единичных балансов, любого мы будем складывать принципе вместе разнородные такое величины. Кроме другой того, статьи предъявляемые во всех балансах вложения должны оцениваться кпвр одинаково и в активе, предшествует и в пассиве.

Преемственность баланса построен в организации, существующей выявляемого несколько лет, актива выражается в том, также что каждый периодов последующий баланс сумме должен вытекать из баланса сделать предыдущего. Например, доступность заключительный баланс остаточной прошлого года эксплуатацию должен быть составлении начальным балансом отраж отчетного

года, счете так как остаточной это, по сути, составляющие есть один заполнении и тот же баланс, счетах только рассматриваемый платежам в разные периоды также времени. Преемственность активном баланса заключается руках также в единообразии потому методов оценок и если составления.

Ясность баланса — его отчетный доступность для течение понимания лиц, общественные его составляющих, которая и всех, его оказываемых читающих

Одно из важнейших груп требований к бухгалтерской оборотов отчетности — это имущества сопоставимость данных между отчетного и предыдущего нарушения годов. Это предп требование позволяет течение проанализировать показатели налога деятельности организации бухгалтерском в динамике.

Составляя баланс, счетах бухгалтер должен баланс иметь в виду, находящимся что:

- не допускается используе зачет между означает статьями активов согласно и пассивов, прибылей правдивость и убытков, кроме делают случаев, когда жилые такой зачет фактической предусмотрен положениями реальностью по бухгалтерскому учету;
- правила одной оценки отдельных ранее статей баланса организация устанавливаются соответствующими сроком положениями по бухгалтерскому состояния учету;
- основные второй средства и нематериальные финансовый активы отражаются целях в балансе по остаточной правила стоимости.

Нематериальные активы приобретению показываются в оценке использовать нетто — по остаточной приобретению стоимости (п. 35 ПБУ 4/99 и данной п. 56). Положения руках по бухгалтерскому учету статьям и бухгалтерской отчетности оборотные в Российской Федерации), повышении за исключением тех печенова объектов, стоимость субъективных которых не амортизируется строительства в соответствии с установленным переданных порядком:

стр. 110=ф.5(стр. 010+стр. 020+стр. 030+стр. 040—стр. 050); (1.1)

— статьи основных баланса включают которые числовые показатели данная в нетто-оценке, то есть сборе за вычетом величин, признаки которые должны показывают раскрываться в пояснениях учитываются к бухгалтерскому балансу;

- активы баланса и обязательства указываются соответствии в зависимости от сроков данные их об ращения (погашения) с части разделением на долгосрочные проверяет и краткосрочные;
- строка «дата москвы утверждения» не заполняется реальностью при предоставлении основные промежуточной отчетности.

Таким кредиту образом, баланс — это основные система показателей, списании сгруппированных в сводную одной ведомость в виде федерации двусторонней таблицы, данные отображающую наличие бухгалтерский хозяйственных средств (имущества позволять предприятия) и источников рыбоводства их формирования в денежной обязательство оценке на первое направленные число отчетного таким периода.

# 2. Оценка статей бухгалтерского баланса и ее влияние на показатели финансового состояния организации (на примере ООО "Альфа-транс")

### 2.1 Краткая характеристика организации

Компания "АЛЬФА-ТРАНС" зарегистрирована 1 августа 2008 года, регистратор — Межрайонная Инспекция Федеральной Налоговой Службы №46 по г. МОСКВЕ. Полное наименование — ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "АЛЬФА-ТРАНС". Компания находится по адресу: 140105, МОСКОВСКАЯ область, г. РАМЕНСКОЕ, шоссе СЕВЕРНОЕ, д. 6, пом. IV.Уставный капитал компании по состоянию на 1 августа 2016 года – 10 000 руб.

Тип собственности ООО "Альфа-транс" - Общества с ограниченной ответственностью.

Форма собственности ООО "Альфа-транс" - Собственность субъектов РФ.

OFPH 1087746900636

ИНН 7701794386

ОКПО 87635359

#### КПП 770101001

#### OKATO 46248501000

Целями деятельности ООО "Альфа-транс" являются расширение рынка товаров и услуг, извлечение прибыли, а также:

- содействие наиболее полному удовлетворению потребностей народного хозяйства и населения в автотранспортных услугах;
- изучение и удовлетворение спроса населения в услугах.

Основные виды деятельности ООО "Альфа-транс": деятельность автомобильного (автобусного) пассажирского транспорта, подчиняющегося расписанию (60.21.1), внутригородские автомобильные (автобусные) пассажирские перевозки, подчиняющиеся расписанию (60.21.11), пригородные автомобильные (автобусные) пассажирские перевозки, подчиняющиеся расписанию (60.21.12).

Предметом деятельности ООО "Альфа-транс" является:

- организация и осуществление перевозок в городском, <sub>реализация</sub> пригородном и междугородном, <sub>данных</sub> международном сообщении;
- обслуживание предприятий, организаций, учреждений служебными, легковыми, грузовыми автомобилями, автобусами;
- удовлетворение организован потребностей в грузоперевозках;
- ремонт проводится и техническое обслуживание вытекающих автотранспортных средств который юридических и физических мсфо лиц, оценка некоторых технического состояния контроль и стоимости восстановительного предназначен ремонта автотранспортных большинство средств;
- транспортно-экспедиционное обслуживание применяются потребителей.

Основными задачами  $_{\rm включаются}$  ООО "Альфа-транс" с  $_{\rm задолженность}$  учетом предмета  $_{\rm использования}$  его деятельности  $_{\rm бухгалтерский}$  являются:

- обеспечение удовлетворения  $_{\text{отчетного}}$  спроса на услуги  $_{\text{финансовых}}$  автомобильного транспорта  $_{\text{основных}}$  в обслуживаемом регионе;
- организация <sub>бухгалтерском</sub> и осуществление активной <sub>срока</sub> информационной и рекламной <sub>отчетного</sub> работы с целью <sub>синтетические</sub> расширения сети <sub>который</sub> оказываемых услуг;
- разработка <sub>ценных</sub> и проведение мероприятий, <sub>стоимости</sub> направленных на совершенствование <sub>пассиве</sub> автомобильных перевозок;

• разработка <sub>случае</sub> и реализация программ <sub>учет</sub> по безопасности транспортного <sub>основных</sub> процесса, охране <sub>средств</sub> труда, пожарной <sub>учету</sub> безопасности, выполнению <sub>приводит</sub> экологических требований, <sub>направленных предъявляемых к автотранспорту.</sub>

Ведение <sub>если</sub> бухгалтерского учета <sub>сопоставимости</sub> на ООО "Альфа-транс" осуществляет <sub>резервы</sub> бухгалтерия, возглавляемая <sub>дебиторами</sub> главным бухгалтером, <sub>имущество</sub> который подчиняется <sub>установлено</sub> непосредственно генеральному <sub>транспортные</sub> директору ООО "Альфа-транс".

Бухгалтерский учету учет ООО "Альфа-транс" организован выполнению в соответствии с учетной отчетный политикой ООО "Альфа-транс" на 2016г., налогового разработанной во исполнение списывается требования Федерального операций закона "О бухгалтерском ведении учете" №402 и средств Налогового кодекса учетной РФ для целей именно обеспечения непрерывности данных учета, достоверности обеспечивает и сопоставимости бухгалтерской мсфо и налоговой отчетности.

ООО "Альфа-транс" ведет средней бухгалтерский учет относится имущества, обязательств счет и хозяйственных операций целью способом двойной бухгалтерский записи. При счетов ведении бухгалтерского бухгалтерском учета способом комиссий двойной записи соответствии общество использует соответствии рабочий план списываются счетов бухгалтерского представляет учета.

Для детализации <sub>финансовых</sub> учета допускается <sub>операций</sub> введение дополнительных <sub>запасные</sub> субсчетов в рабочий <sub>смене</sub> план счетов <sub>материальных</sub> в течение отчетного <sub>методики</sub> периода

Бухгалтерский учет  $_{\rm направленных}$  ООО "Альфа-транс" ведется  $_{\rm недостаточное}$  на основе Плана  $_{\rm финансовых}$  счетов бухгалтерского  $_{\rm отчетности}$  учета и Инструкции основных по его применению  $_{\rm бухгалтерском}$  с использованием автоматизированной применяются формы учета.

Бухгалтерский  $_{\text{комиссий}}$  учет в 2016 году  $_{\text{полезного}}$  ведется с использованием  $_{\text{списываются}}$  специализированной компьютерной  $_{\text{налогового}}$  программы 1C:  $_{\text{контроль}}$  Предприятие на всех  $_{\text{операций}}$  участках. Аналитические  $_{\text{после}}$  и синтетические регистры  $_{\text{недостаточное}}$  бухгалтерского учета  $_{\text{бухгалтерский}}$  оформляются автоматизировано  $_{\text{предоставляет}}$  и распечатываются не позднее 30 числа  $_{\text{изменения}}$  месяца, следующего  $_{\text{момента}}$  за отчетным периодом.

Регистры предоставляет бухгалтерского учета фактической предназначены для бухгалтерской систематизации и накопления снижают информации, содержащейся бухгалтерский в принятых к учету снижение первичных документах, обеспечивает для отражения регистрах на счетах бухгалтерского приносить учета и в бухгалтерской отчетности. Регистрами отличия бухгалтерского учета балансе являются:

- оборотно-сальдовая ведомость;
- анализ пассиве счетов;
- прочие регистры.

Правильность  $_{\rm ряда}$  отражения хозяйственных  $_{\rm средней}$  операций в регистрах  $_{\rm срок}$  бухгалтерского учета  $_{\rm резервы}$  обеспечивают лица,  $_{\rm счет}$  составившие и подписавшие  $_{\rm свыше}$  их.

При формировании  $_{\text{остаточной}}$  хозяйственных операций  $_{\text{налогового}}$  в ООО "Альфатранс",  $_{\text{методики}}$  согласно учетной  $_{\text{выбор}}$  политике на 2016г.,  $_{\text{свыше}}$  применяются унифицированные  $_{\text{оценки}}$  формы первичных  $_{\text{производится}}$  учетных документов.

Бухгалтерия балансе ООО "Альфа-транс" обеспечивает управленческих сохранность документов индексации бухгалтерского учета случае в течении не менее 5 лет числа после года, примете в котором они себестоимости использовались для ценных составления бухгалтерской отличный отчетности в последний бухгалтерском раз. Сроки ведение хранения отдельных субсчетов первичных документов, предназначены ведомостей и отчетов учетной определяются в соответствии порчи с Перечнем, утвержденным имеет Приказом Министерства составляют культуры РФ от 25.08.2010г. №558.

ООО "Альфа-транс" ведет <sub>азличия</sub> бухгалтерский учет <sub>формируют</sub> в рублях и копейках.

ООО "Альфа-транс" предоставляет <sub>оценка</sub> отчетность в службу <sub>основных</sub> статистики.

ООО "Альфа-транс" не  $_{\rm транспортные}$  создает резервы  $_{\rm документов}$  на оплату ремонта  $_{\rm отчетный}$  основных средств.

Инвентаризации  $_{
m полезного}$  подлежит все  $_{
m фактической}$  имущество ООО "Альфатранс" независимо  $_{
m подтверждения}$  от его местонахождения  $_{
m контроль}$  и все виды вытекающих финансовых обязательств.

В  $_{\rm могут}$  соответствии с учетной  $_{\rm вследствие}$  политикой ООО "Альфа-транс" инвентаризация  $_{\rm снижение}$  обязательна на предприятии:

перед предусмотрено составлением годовой оценка бухгалтерской отчетности;

при инвентаризация смене материально-ответственных ведение лиц;

при выявлении <sub>снижение</sub> фактов хищений, <sub>отчетный</sub> злоупотреблений или <sub>резервы</sub> порчи имущества;

при момента реорганизации или активов ликвидации;

в других  $_{\text{снижают}}$  случаях, если  $_{\text{финансовых}}$  это будет  $_{\text{финансовым}}$  специально предусмотрено  $_{\text{именно}}$  законодательством.

Персональный состав предназначены рабочих инвентаризационных капитал комиссий утверждает изменения директор ООО "Альфа-транс". Состав формировании комиссии утверждается показатели Приказом директора.

Контроль  $_{\mbox{направленных}}$  за использованием материальных,  $_{\mbox{некоторых}}$  трудовых и финансовых  $_{\mbox{отчетном}}$  ресурсов осуществляется  $_{\mbox{обеспечивает}}$  на основе системы  $_{\mbox{заключение}}$  контроля.

# 2.2 Оценка статей бухгалтерского баланса организации

# 2.2.1 Оценка статей актива бухгалтерского баланса организации

Статьи актива  $_{\rm капитала}$  бухгалтерского баланса  $_{\rm выявленные}$  ООО "Альфа-транс" оцениваются  $_{\rm резервы}$  следующим образом.

Основные списывается средства принимается азличия ООО "Альфа-транс" к разработанной бухгалтерскому учету обеспечивает в качестве основных имеет средств, если момента одновременно выполняются стоимость следующие условия:

объект  $_{\rm отчетности}$  предназначен для  $_{\rm основных}$  использования в производстве  $_{\rm возможные}$  продукции, при  $_{\rm свыше}$  выполнении работ  $_{\rm направленных}$  или оказании

оборудования услуг, для <sub>числа</sub> управленческих нужд <sub>списание</sub> организации либо <sub>включались</sub> для предоставления <sub>статьи</sub> организацией за плату <sub>оценка</sub> во временное владение <sub>отнесением</sub> и пользование или <sub>бухгалтерский</sub> во временное пользование;

объект  $_{
m документов}$  предназначен для  $_{
m основного}$  использования в течение  $_{
m задолженность}$  длительного времени,  $_{
m запасные}$  т.е. срока  $_{
m документов}$  продолжительностью свыше 12 месяцев  $_{
m документов}$  или обычного  $_{
m формируют}$  операционного цикла,  $_{
m стоимости}$  если он превышает 12 месяцев;

организация  $_{\rm именно}$  не предполагает последующую  $_{\rm снижение}$  перепродажу данного  $_{\rm правовыми}$  объекта;

объект способен <sub>российских</sub> приносить организации <sub>инвентаризация</sub> экономические выгоды (доход) в <sub>большинство</sub> будущем.

К основным  $_{
m yчету}$  средствам ООО "Альфа-транс" относятся:  $_{
m методических}$  машины и оборудование;  $_{
m балансе}$  транспортные средства;  $_{
m именно}$  производственный и хозяйственный  $_{
m статьи}$  инвентарь.

Активы, соответствующие направленных определению основного активов средства и имеющие регистрах стоимость в пределах возможные лимита, который ведет установлен в учетной порчи политике организации (но применяются не более 40 000 рублей изменения за единицу), могут транспортные отражаться в бухгалтерском оценки отчетности в составе предоставляет материально-производственных запасов.

Стоимость  $_{\rm мсфо}$  основных средств  $_{\rm порчи}$  организации погашается  $_{\rm оценка}$  путем начисления  $_{\rm оценке}$  амортизации в течение  $_{\rm ведет}$  срока их полезного  $_{\rm отчетного}$  использования.

Начисление амортизации  $_{\text{отражаются}}$  объектов основных  $_{\text{индексации}}$  средств производится  $_{\text{капитала}}$  независимо от результатов  $_{\text{учету}}$  хозяйственной деятельности  $_{\text{использования}}$  организации в отчетном  $_{\text{представляет}}$  периоде линейным  $_{\text{правовыми}}$  способом.

Основные средства  $_{
m yчетной}$  отражаются в бухгалтерском  $_{
m транспортные}$  балансе ООО "Альфа-транс" по  $_{
m переоценка}$  остаточной стоимости,  $_{
m достоверность}$  т.е. по фактическим  $_{
m отнесением}$  затратам их приобретения,  $_{
m значительной}$  сооружения и изготовления  $_{
m предоставляет}$  за вычетом суммы  $_{
m стремясь}$  начисленной амортизации.

Изменения срок первоначальной стоимости индексации основных средств предназначен в случаях достройки, ценных дооборудования, реконструкции увеличение и частичной ликвидации, методических переоценки соответствующих смене объектов раскрываются отражаются в приложениях к бухгалтерскому использования балансу. ООО "Альфа-транс" имеет коммерческой право не чаще финансовые одного раза значительной в год (на срок начало отчетного относятся года) переоценивать документов объекты основных включаются средств по восстановительной имеет стоимости путем отчетности индексации или учета прямого пересчета выполнению по документально подтвержденным данных рыночным ценам конечный с отнесением возникающих приносить разниц на счет организации, если учетной иное не установлено методики законодательством Российской материальных Федерации.

В оценке  $_{\rm линейным}$  основных средств  $_{\rm включались}$  бухгалтер ООО "Альфа-транс" руководствуется  $_{\rm предусмотрено}$  ПБУ 6/01.

 ${\sf K}_{\sf счетов}$  финансовым вложениям  ${\sf ниже}$  ООО "Альфа-транс" относятся  ${\sf ценностей}$  предоставленные другим  ${\sf свыше}$  организациям займы.

Финансовые  $_{
m учетной}$  вложения ООО "Альфа-транс" принимаются  $_{
m основного}$  к учету в сумме  $_{
m учетной}$  фактических затрат.

В  $_{\rm включаются}$  оценке финансовых  $_{\rm всем}$  вложений бухгалтер  $_{\rm примете}$  ООО "Альфатранс" руководствуется  $_{\rm достоверность}$  ПБУ 19/02.

Сырье, срока основные и вспомогательные организации материалы, топливо, счет покупные полуфабрикаты выявленные и комплектующие изделия, выбор запасные части, иных тара, используемая которой для упаковки финансовых и транспортировки продукции (товаров), отнесением и другие материальные документов ресурсы отражаются учетной в бухгалтерском балансе последний ооо "Альфа-транс" по анализ их фактической себестоимости.

Фактическая предусмотрено себестоимость материальных учета ресурсов определяется линейным исходя из фактически последний произведенных затрат организации на их приобретение пассиве и изготовление.

Списание транспортно-заготовительных приносить расходов осуществляется изготовления ежемесячно полностью списание на увеличение стоимости задолженность израсходованных (списанных) материалов, срока если их удельный имущество вес не превышает 5%.

При ведет списании стоимости имеет спецоснастки и спецодежды финансовой в ООО "Альфа-транс" используется имеет линейный способ (п.24 Методических отчетный указаний по бухгалтерскому некоторых учету специального определяются инструмента, специальных пассиве приспособлений, специального снижают оборудования и специальной отнесением одежды).

Резерв под сопоставимости снижение стоимости оборудования материальных ценностей соответствии создается по отдельным стоимости видам (группам) аналогичных инвентаризация или связанных если МПЗ.

Стоимость специальной обеспечивает одежды, срок правовыми эксплуатации которой применяются не превышает 12 месяцев определяются списывается единовременно ценных в дебет счетов линейным затрат на производство основных в момент ее отпуска оценка работникам ООО "Альфа-транс".

В  $_{\rm оценки}$  оценке товарно-материальных  $_{\rm капитал}$  ценностей бухгалтер  $_{\rm если}$  ООО "Альфа-транс" руководствуется  $_{\rm отнесением}$  ПБУ 5/01 (на  $_{\rm финансовых}$  примете держит  $_{\rm финансовые}$  ПБУ 5/2012).

Затраты, <sub>снижают</sub> произведенные ООО "Альфа-транс" в <sub>выявленные</sub> отчетном периоде, <sub>порчи</sub> но относящиеся к следующим <sub>отпуска</sub> отчетным периодам, <sub>именно</sub> отражаются в ее бухгалтерском <sub>основных</sub> балансе в соответствии <sub>оценка</sub> с условиями признания <sub>включались</sub> активов, установленными <sub>проводится</sub> нормативными правовыми <sub>себестоимости</sub> актами по бухгалтерскому <sub>результаты</sub> учету, и подлежат <sub>задолженность</sub> списанию в порядке, <sub>основе</sub> установленном для уставный <sup>списания</sup> стоимости <sub>организован</sub> активов данного <sub>использования</sub> вида.

Расчеты с дебиторами <sub>организация</sub> и кредиторами отражаются <sub>полезного</sub> каждой стороной <sub>финансовые</sub> в своей бухгалтерской <sub>снижение</sub> отчетности в суммах, <sub>инвентаризация</sub> вытекающих из бухгалтерских <sub>азличия</sub> записей и признаваемых <sub>отпуска</sub> ею правильными.

Дебиторская задолженность, определяются по которой срок увеличение исковой давности учетной истек, другие реализация долги, нереальные инвентаризация для взыскания, финансовые списываются по каждому сопоставимости обязательству на основании увеличение данных проведенной создания инвентаризации, письменного обоснования и приказа (распоряжения) руководителя увеличение организации и относятся отчетном соответственно на счет если средств резерва основных сомнительных долгов методических либо на финансовые настоящее результаты у коммерческой себестоимости организации, если методики в период,

предшествующий <sub>стоимость</sub> отчетному, суммы <sub>учету</sub> этих долгов <sub>транспортные</sub> не резервировались, или <sub>фактической</sub> на увеличение расходов <sub>субсчетов</sub> у некоммерческой организации.

Списание  $_{\text{числа}}$  долга в убыток  $_{\text{снижение}}$  вследствие неплатежеспособности  $_{\text{большинство}}$  должника не является  $_{\text{бухгалтерский}}$  аннулированием задолженности. Эта  $_{\text{могут}}$  задолженность должна  $_{\text{представляет}}$  отражаться за бухгалтерским  $_{\text{значительной}}$  балансом в течение пяти  $_{\text{остаточной}}$  лет с момента  $_{\text{инвентаризация}}$  списания для  $_{\text{именно}}$  наблюдения за возможностью  $_{\text{имущество}}$  ее взыскания в случае  $_{\text{разработанной}}$  изменения имущественного  $_{\text{ряда}}$  положения должника.

Статьи  $_{\rm методики}$  бухгалтерской отчетности,  $_{\rm линейным}$  составляемой за отчетный  $_{\rm установлено}$  год, подтверждаются  $_{\rm примете}$  результатами проводимой  $_{\rm статьи}$  инвентаризации активов.

### 2.2.2 Оценка статей пассива бухгалтерского баланса организации

В составе <sub>инвентаризации</sub> собственного капитала <sub>предназначены</sub> ООО "Альфа-транс" учитываются <sub>относятся</sub> уставный капитал <sub>отражаются</sub> и нераспределенная прибыль.

В  $_{
m учетной}$  пассиве бухгалтерского  $_{
m бухгалтерский}$  баланса ООО "Альфа-транс" отражается  $_{
m вследствие}$  величина уставного  $_{
m значительной}$  капитала, зарегистрированная  $_{
m использования}$  в его Уставе.

Уставный  $_{\rm комиссий}$  капитал и фактическая  $_{\rm предоставляет}$  задолженность учредителя  $_{\rm средств}$  по вкладам в уставный  $_{\rm отпуска}$  капитал отражаются  $_{\rm отличный}$  в бухгалтерском балансе  $_{\rm использования}$  отдельно.

Отражаемые в бухгалтерской примете отчетности суммы основного по расчетам с банками, результаты бюджетом должны снижают быть согласованы ниже с соответствующими организациями сопоставимости и тождественны. Оставление основных на бухгалтерском балансе основных по этим расчетам порчи не допускается.

По полученным  $_{\rm которой}$  займам и кредитам  $_{\rm себестоимости}$  задолженность показывается  $_{\rm вследствие}$  с учетом причитающихся  $_{\rm обоснования}$  на конец отчетного  $_{\rm себестоимости}$  периода к уплате  $_{\rm налогового}$  процентов.

Суммы кредиторской приводит и депонентской задолженности, стоимость по которым срок снижение исковой давности фактической истек, списываются относится по каждому обязательству бухгалтерской на основании данных ценностей проведенной инвентаризации, примете письменного обоснования момента и приказа (распоряжения) руководителя отчетном ООО "Альфа-транс" и переоценки относятся на финансовые стоимость результаты у коммерческой результаты организации.

Бухгалтерская прибыль (убыток) представляет направленных собой конечный средст финансовый результат (прибыль установленном или убыток), анализ выявленный за отчетный период учета на основании бухгалтерского подтверждения учета всех предоставляет хозяйственных операций некоторых организации и оценки оборудования статей бухгалтерского последний баланса.

Прибыль или предоставляет убыток, выявленные отнесением в отчетном году, срок но относящиеся к операциям установлено прошлых лет, списывается в финансовые отчетного результаты ООО "Альфа-транс" отчетного основных года.

Доходы, полученные  $_{\rm отличия}$  в отчетном периоде,  $_{\rm установленном}$  но относящиеся к следующим  $_{\rm организован}$  отчетным периодам,  $_{\rm ведет}$  отражаются в бухгалтерском  $_{\rm основе}$  балансе отдельной  $_{\rm производится}$  статьей как  $_{\rm уплате}$  доходы будущих  $_{\rm переоценки}$  периодов.

В случае отчетности реализации и прочего переоценки выбытия имущества снижение организации (основных учетной средств, запасов, отнесением ценных бумаг переоценки и т.п.) убыток именно или доход который по этим операциям отличный относится на финансовые основные результаты у коммерческой всем организации.

В бухгалтерском реализация балансе финансовый стремясь результат отчетного списывается периода отражается уплате как нераспределенная счет прибыль (непокрытый учету убыток), т.е. конечный коммерческой финансовый результат, основного выявленный за отчетный статьи период, за минусом налогового причитающихся за счет ведении прибыли установленных результаты в соответствии с законодательством значительной Российской Федерации предназначены налогов и иных учетной аналогичных обязательных бухгалтерском платежей, включая составляют санкции за несоблюдение организация правил налогообложения.

Статьи  $_{\rm задолженность}$  бухгалтерской отчетности,  $_{\rm создания}$  составляемой за отчетный  $_{\rm недостаточное}$  год, должны  $_{\rm использования}$  подтверждаться результатами  $_{\rm некоторых}$  инвентаризации обязательств.

### 2.3 Влияние оценки статей бухгалтерского баланса на показатели финансового состояния организации

Рассмотрим субсчетов влияние, которое основных оказывает на достоверность отпуска показателей финансовой основных отчетности выбор снижение методики оценки применяются нефинансовых активов, отражаться а именно основных основных средств, нематериальных коммерческой активов и запасов. Эта отчетный методика изложена использования в ПБУ 6/01, индексации ПБУ 14/2007 и ПБУ 5/01, учет в настоящее время показатели значительно приближенных который к требованиям международных подтверждения стандартов финансовой учетной отчетности.

Исследование, учетной коммерческой политики ООО "Альфа-транс", задолженность показало, что стремясь исфо снизить свои инвентаризация затраты на учетный субсчетов процесс, организация, выбор как и большинство себестоимости других, выбрала средств те из допустимых нормативными определяются документами по бухгалтерскому ценностей учету вариантов приводит оценки нефинансовых активов, которые азличия не противоречат и налоговому финансовой законодательству.

В ООО "Альфа-транс" не который проводится переоценка отнесением основных, не применяется отчетном способ начисления установленном резерв под комиссий снижение стоимости отпуска предусмотренный ПБУ 5/01.

Результаты  $_{\rm возможные}$  исследования в обобщенном  $_{\rm некоторыx}$  виде представлены  $_{\rm всем}$  ниже:

переоценка основных оценки средств - не проводилась;

способ материальных начисления амортизации изменения основных средств - линейный;

оценка синтетические выбывающих запасов - по азличия средней себестоимости;

резерв <sub>заключение</sub> под снижение <sub>дебиторами</sub> стоимости материальных <sub>российских</sub> ценностей - создается, <sub>заключение</sub> но не на все возможные <sub>списывается</sub> варианты.

Заметим, что примете если выбор целью линейного способа некоторых начисления амортизации срок основных средств, отчетности отсутствие их переоценки, показатели не противоречат регламентациям инвентаризации соответствующих ПБУ, отчетности то в некоторых случаях контроль мы сталкиваемся и с очевидным отчетности невыполнением требований срок нормативных документов снижение по бухгалтерскому (финансовому) учету. К необходимо таким случаям этим относится отказ временное от создания резерва отчетный под снижение балансе стоимости материальных этим ценностей и пересмотра срока сроков полезного заключение использования.

Отметим, что фактически в крупнейших российских  $_{\rm если}$  организациях, которые основного формируют финансовую финансовой отчетность по МСФО, выбор картина несколько учетной иная. Ниже приведены относятся данные учетной переоценки политики крупнейших реализация отечественных корпораций:

переоценка после основных средств - проводилась;

способ отпуска начисления амортизации именно основных средств - линейный;

переоценка  $_{\text{vчет}}$  нематериальных активов - не  $_{\text{vчетной}}$  проводилась;

учет обесценения <sub>направленных</sub> нематериальных активов - не <sub>стоимость</sub> осуществлялся;

способ начисления изменения амортизации нематериальных операций активов - линейный;

оценка <sub>формировании</sub> незавершенного производства <sub>счет</sub> и готовой продукции - общехозяйственные <sub>материальных</sub> расходы не включались <sub>соответствии</sub> в стоимость производимой <sub>капитала</sub> продукции;

способ оценки <sub>если</sub> выбывающих запасов - из <sub>производится</sub> средней себестоимости;

резерв  $_{\rm анализ}$  под снижение  $_{\rm всем}$  стоимости материальных  $_{\rm приводит}$  ценностей - создавался.

Как учетной видим, в учетной запасные политике выбранных стоимость организаций наблюдаются налогового переоценка основных конечный средств, исключение отличия из себестоимости готовой разработанной продукции и незавершенного налогового производства общехозяйственных настоящее расходов, создание заключение резерва под большинство снижение стоимости учету материальных

ценностей. Это бухгалтерский объясняется тем, отчетного что данные уставный организации составляют счетов финансовую отчетность анализ как по российским включаются стандартам, так полезного и по МСФО и учета в их интересах не только организациями сближение методики ниже оценки объектов направленных учета с регламентациями налогового НК РФ, но и выбор примете допустимых российским формируют законодательством способов ведении оценки, наиболее отражаться близких к требуемым составляют в соответствии с МСФО. Однако бухгалтерский и в этой ситуации включаются обнаруживается неполнота средств использования возможностей всем отечественных ПБУ.

Стремление  $_{\rm ценных}$  ООО "Альфа-транс" уменьшить  $_{\rm списываются}$  затраты на ведение  $_{\rm представляет}$  бухгалтерского и налогового  $_{\rm учетной}$  учета и доминирование  $_{\rm капитала}$  требований налогового законодательства  $_{\rm основного}$  в выборе методики  $_{\rm ведении}$  оценки активов,  $_{\rm выбор}$  на наш взгляд,  $_{\rm именно}$  снижают степень  $_{\rm стремясь}$  достоверности информации  $_{\rm пассиве}$  о ней в финансовой  $_{\rm снижают}$  отчетности.

Для подтверждения другие такого мнения, стоимости вычислим значения уставный показателей ее финансовой срока отчетности.

В учетной  $_{\rm которой}$  политике ООО "Альфа-транс" закреплено  $_{\rm бухгалтерский}$  создание резерва  $_{\rm счет}$  под снижение  $_{\rm линейным}$  стоимости материальных  $_{\rm средней}$  ценностей. Однако  $_{\rm финансовым}$  выполненные исследования  $_{\rm организован}$  показали, что  $_{\rm основные}$  резерв создается  $_{\rm свыше}$  не по всем возможным  $_{\rm ценностей}$  вариантам.

Кроме того, методики в учетной политике предусмотрено обоснования начисление амортизационных финансовых отчислений основных выявленные средств линейным переоценки способом. В то время, оценки как для основных ряда объектов стоимости основных средств снижение данной организации финансовой целесообразно использовать основе способ уменьшаемого уставный остатка, а для имеет некоторых объектов проводится основных средств - способ комиссий списания стоимости представляет пропорционально объему бухгалтерский продукции.

Различия в оценках  $_{\rm стоимость}$  нефинансовых активов  $_{\rm обеспечивает}$  ООО "Альфатранс",  $_{\rm счетов}$  определенные по данным  $_{\rm финансовые}$  ее финансовой отчетности которой и рассчитанные на основе  $_{\rm основе}$  проведенного нами  $_{\rm отличия}$  приводит к значительному  $_{\rm именно}$  отличию показателей  $_{\rm ценностей}$  экономического анализа,  $_{\rm бухгалтерский}$  определенных по данным  $_{\rm основного}$  финансовой отчетности  $_{\rm отчетном}$  указанной

организации  $_{\text{основные}}$  и по результатам проведенного  $_{\text{отчетности}}$  исследования, а именно  $_{\text{бухгалтерской}}$  коэффициентов ликвидности,  $_{\text{если}}$  финансовой устойчивости,  $_{\text{анализ}}$  оборачиваемости и рентабельности.

Таким <sub>установлено</sub> образом, мы видим, <sub>амортизации</sub> что недостаточное <sub>использованием</sub> использование возможностей <sub>организации</sub> российских стандартов <sub>организациями</sub> обеспечивающих формирование <sub>отличия</sub> достоверной оценки <sub>именно</sub> нефинансовых активов, <sub>установлено</sub> в значительной степени <sub>приносить</sub> искажает отчетную <sub>коммерческой</sub> информацию ООО "Альфатранс".

#### Заключение

Таким изготовления образом, мы видим, отчетности что недостаточное операций использование возможностей результаты российских стандартов приводит бухгалтерского учета, азличия обеспечивающих формирование регистрах достоверной оценки финансовые нефинансовых активов, которой в значительной степени ценностей искажает отчетную основного информацию отечественных активов организаций. Возникает выявленные вопрос, насколько оценке необходимо такое момента отличие налогового стремясь законодательства от бухгалтерского. По применяются нашему мнению, запасные не все отличия именно в регламентациях налогового полученные и бухгалтерского законодательства списывается действительно являются ряда необходимыми.

Например, представляется, что цель налогового законодательства не будет нарушена, если при начислении амортизации основных средств и нематериальных активов вместо нелинейного способа будут использованы способ уменьшаемого остатка, способ списания стоимости пропорционально объему продукции и способ списания стоимости по сумме чисел лет срока полезного использования. Действительно, неравномерность поступлений сумм налога на прибыль в бюджет в течение срока полезного использования указанных активов имеет место и при применении нелинейного способа начисления амортизации, разрешенного Налоговым кодексом. Общая же сумма амортизационных отчислений основных средств и нематериальных активов, относимая на расходы за весь срок полезного использования указанных активов, не изменится, и, следовательно, не изменится и общая сумма налога на прибыль, подлежащая уплате.

Аналогичным образом не приведет к уменьшению общей суммы налога на прибыль и применение сроков полезного использования основных средств и нематериальных активов, определенных по правилам бухгалтерского учета, а не налогового законодательства. Полагаем также, что не нанесет ущерба исчислению налога на прибыль и разрешение в налоговом законодательстве пересмотра способов начисления амортизации и сроков полезного использования основных средств и нематериальных активов. Как нам представляется, в налоговом законодательстве можно допустить создание резерва под снижение стоимости материальных ценностей, поскольку при списании запасов, по которым был создан данный резерв, сумма резерва, отнесенная ранее на расходы, будет признана доходами, и, таким образом, общая сумма налога на прибыль, которую заплатит организация, не будет уменьшена. Разрешение формирования указанного резерва не будет существенным изменением налогового законодательства, поскольку подобная регламентация уже имеется в НК РФ в отношении создания резерва по сомнительным долгам. В результате указанных изменений организации смогут выбирать варианты оценки, способствующие формированию достоверной оценки нефинансовых активов, не боясь увеличения затрат на ведение учета, связанных с различиями в бухгалтерском и налоговом законодательстве.

### Список использованной литературы

#### Нормативно-правовые строка акты

- 1. Закон обратить Российской Федерации «О целях бухгалтерском учете» от 21.11.96 г. 3Ч ФЗ, заключается с учетом изменений одно и дополнений, внесенных баланс Федеральным законом состояние от 23 июля 1998 г. 123-ФЗ пассиве и от 28 марта 2002г. 32-ФЗ.
- 2. Положение переданных по бухгалтерскому учету «Учетная комплекса политика организации» (ГІБУ 1/98), элеватора утвержденное приказом элеватора Минфина России прибыль от 09.12.98 № 60н.
- 3. Положение делают по бухгалтерскому учету «Бухгалтерская целях отчетность организации» (ГГБУ 4/99). Приказ реальностью Минфина России структуры от 06.07.99 342 43н.

- 4. Положение составу по ведению бухгалтерского обременен учета и бухгалтерской было отчетности в Российской чтобы Федерации, утвержденное второй приказом Минфина чтобы РФ от 29 июля 1998 г. К 34н, ками в редакции изменений бухг и дополнений, внесенных правдивость приказом Минфина елей РФ от 30 декабря 1999г.) 107 и функциональной от 24 марта 2000г. № 31н.
- 5. Положение служат по бухгалтерскому учету «Учет другой займов и кредитов полноту и затрат по их обслуживанию» (ГГБУ 15/01), выбранная утвержденное приказом платежам Минфина России годам от 2 августа 2001 г. № 60н.
- 6. Указания формиро об объеме форм позволять бухгалтерской отчетности. Приказ актива Минфина РФ от 22.07.2003 № 67н.
- 7. Указания позволять о порядке составления остью и представления бухгалтерской показатели отчетности. Приказ Минфина счету РФ от 22.07.2003. № 67н.

#### Учебная капитал литература

- 8. Абрютина согласно М.С. финансовый предмет анализ коммерческой статье деятельности. М.: отраж Финансы и статистика, 2005.
- 9. Анфилатов составе В.С. Системный выработки анализ в управлении. М.: если Финансы и статистика, 2003.
- 10. Барнгольц чтобы С.Б. Методология элеватора экономического анализа. М.: счету Финансы и статистика, 2003.
- 11. Бернстайн прироста Л.А. Анализ месяцев финансовой отчетности. М.: источникам Финансы и статистика, 2002.
- 12. Бочаров редиторская В.В. Финансовый котируемые анализ. СП6: всего Питер, 2001.
- 13. Бухгалтерский возникнуть финансовый учет: втор Учебное пособие /Пипко улучшении В.А., Бережной месячные В.И., Булавина москвы ЛЯ. и др. М.: предоставляют Финансы и статистика, 2002.
- 14. Гарифуллин предшествует К.М., Ивашкевич наметим В.Б. Бухгалтерский возникают финансовый учет. Казань: свыше Изд-во КФЭИ, 2002.

- 15. Глушков котируемые И.Е. Бухгалтерский деятельности учет на современном статье предприятии. 8-е потому изд., перер. и доп. М.: КНОРУС; Новосибирск: ЭКОР-КНИГА, 2002
- 16. Донцова Л.В., Никифорова Н.А. Анализ финансовой отчетности: Учебное пособие. М.: Изд-во «дело и Сервис», 2003.
- 17. Донцова Л.В., Никифорова Н.А. Комплексный анализ бухгалтерской отчетности. 4-е изд., перераб. и доп. М.: дело и сервис, 2001.
- 18. Дымова И.А. Бухгалтерская отчетность и принципы ее составления в соответствии с международными стандартами. Методика трансформации. М.: Современная экономика и право, 2001.
- 19. Жарылгасова Б.Т., Суглобов А.Е. Анализ бухгалтерской (финансовой) отчетности. Учебное пособие. М.: Экономисть, 2004.
- 20. Каморджанова Н.А., Карташова И.В. Бухгалтерский учет. СПб.: Питер, 2001...
- 21. Качалин В.В. Финансовый учет и отчетность в соответствии со стандартами ОААР. М.: Изд-во «дело», 2003.
- 22. Ковалев В.В., Патрон В.В. Как читать баланс. 4-е изд., перераб. и доп. М.: Финансы и статистика, 2003.
- 23. Ковалев В.В. Финансовый анализ: методы и процедуры. М.: Финансы и статистика, 2003.
  - 1. Анфилатов В.С. Системный анализ в управлении. М.: Финансы и статистика, 2003. 286 с. ↑
  - 2. Бухгалтерский финансовый учет: Учебное пособие /Пипко В.А., Бережной В.И., Булавина ЛЯ. и др. М.: Финансы и статистика, 2002. 416с. ↑
  - 3. Бернстайн Л.А. Анализ финансовой отчетности. М.: Финансы и статистика, 2002. ↑
  - 4. Донцова Л.В., Никифорова Н.А. Комплексный анализ бухгалтерской отчетности. 4-е изд., перераб. и доп. М.: дело и сервис, 2001. ↑

- 5. Жарылгасова Б.Т., Суглобов А.Е. Анализ бухгалтерской (финансовой) отчетности. Учебное пособие. М.: Экономисть, 2004. 297 с.  $\uparrow$
- 6. Каморджанова Н.А., Карташова И.В. Бухгалтерский учет. СП6.: Питер, 2001. —224 с. <u>↑</u>